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Hlad nebo mls?

  

Policejní inspektor sdělil podezření ze spáchání přečinu krádeže vloupáním dvěma mužům ve
věku pětačtyřicet a dvaapadesát let. Na konci května se muži v Třebíči vloupali do skříně na
pečivo u prodejny na ulici Pražská. V časných ranních hodinách na nákladové rampě vypáčili
horní část skříně a odcizili z ní čokoládové koblihy, buchty a chléb. Krádeží způsobili škodu
necelý jeden tisíc korun. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení.

  

Když půjčit si je tak snadné...

  

Policejní komisař zahájil trestní stíhání třiačtyřicetileté ženy, která se dopustila podvodu při
sjednávání úvěru a půjček. Žena byla obviněna ze spáchání přečinu podvodu a přečinu
úvěrového podvodu. V době od loňského října do letošního ledna si sjednávala úvěr a půjčky, i
když věděla, že je v tíživé finanční situaci a splátky nebude moci hradit.

      

V říjnu uzavřela v místě svého bydliště na Třebíčsku s finanční společností smlouvu o
spotřebitelském úvěru ve výši pětačtyřicet tisíc korun. O dva dny později jí byla na základě
smlouvy s jinou finanční společností poskytnuta půjčka 150 tisíc korun. Dále uzavřela žena na
konci ledna s další finanční společností smlouvu o půjčce finanční hotovosti ve výši
čtyřiašedesát tisíc korun. Splátky ale poté žena nesplácela nebo je hradila jen částečně a na
konci letošního května přijali policisté trestní oznámení od zástupce jedné z poškozených
finančních společností a případ začali prověřovat kriminalisté oddělení hospodářské kriminality.
Na základě šetření zjistili, že si žena sjednala úvěr nebo půjčku i u jiných společností.
Kriminalisté také zjistili, že žena již v době, kdy smlouvy uzavírala, věděla, že na hrazení
splátek nemá dostatek finančních prostředků a nebude schopná je splácet, do smluv dále
uvedla nepravdivé údaje o svých příjmech. Škoda, kterou finančním společnostem způsobila,
dosáhla částky necelých 220 tisíc korun. Kriminalisté shromáždili důkazy, na základě kterých
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následně zahájili trestní stíhání ženy.

  

  

Jana Kroutilová
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